TPAMEZA OEMATQN — TEQMETPIA A" AYKEIOY — 2°@EMA TPAMEZA @EMATQN — TEQMETPIA A" AYKEIOY — 4° GEMA

[EQMETPIA

EMNIMEAEIA : NMANTEAHZ TPIMHZ
MAGHMATIKOZ

Traneza OemaToN

@ €MAVAANTITIKA Epyacia

4o oEmA

| 15.

Alvetat tpamélio ABIA pe 4 =A:90°, AT=2AB kaL B :3f. And 1o B dpépvoupie kaBeTn

ot TA mou TépveL v Al oto onueio K kat v T'A oto E. Emiong dépvoupie v AE

Tou Tépvel T BA ato onpeio A.

Na amodeifete ot

A B

a) f'=45° (Movadec 8)
-
B) BA=AE (Movadec 9) A E
V) KA=%M, (Movadec 8)
| 16.
A
Ito opBoywvio mapaMnddypapyio ABMA elvar ATA =30kat O 10 kévipo Tou. A - B
DEpoupi AE LAT, 9
a) Na amodeitete otLn ywvia AAT ywpiletaw and t AE ko duaywyio AB o€ Tpeig A : r
iogC ywviec. (Movabeg 13)
B) Mpoupie kaBetn oy Al ato onpeio O n omola Tépvel v Tpoéktach e AA oto
7. Na beifete ot ta tpiywva AZO kot ABT elvan {oa. (Movadec 12) Z
17.
Aivetat tpiywvo ABT. Mpoekteivoupe o 0oc Tou AH katd TuApa HA=AH kai
Otayead Tou AM koa Ty ME=AM.
Na amodeitete ot
a) AB=BA=TE (Movdbec 8) B TR r
A A
f) [BA=BIE (Movidbec 8)
y) To tetpamheupo BIEA eiva oookeéc Tparnelio. (Movabec 9)
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18.

Aivetar tpanéfio ABIA (AB//TA) pe m ywvia T {on pe 30° kaw éotw K, A ta péoa Ty

Siaywviwv tou. Ou pn mopdMnAsc mheupsc Touv AA ko B MpOEKTEWOLEVES E

Tépvovtal kdBsta oto anpsio E.

Na amobeifete ot
a) AB=2AE (Movadec 10)
B) KA=AA (Movabec 10)

y) Ze moua mepimtwan 1o ABAK sivat mopaAinAdypappo; Not attloAoyioete Ty

amavnor ooc. (Movdbec 5)

| 19.

A A A
Aivetat tpiywvo ABI pe B =21, katn Suyotopoc BA T ywviag B Ard to péoo M

e AT dépvoupie mapakhnAn otn dyotopo BA mou tépvel v mheupa Bl oto N.

Na amodeitete ot

) To tplywvo BAT eival LoookehEc. (Movadec 5)

) To tplywvo MNT elvat ookehéc, (Movadec 10)

B) ANLBT (Movidec10) B N r

| 20. (OXEOELC EYYEYPAUUEVWV YWVLWV PE avTioToa Toéa) |
It kUkho kévtpou O Bewpoupe ta ioa tofa AB kat AT, To kaBéva ioo e 120°. Eotw A

kat E ta péoa twv tofwv AB kat AT avtiotorya.

Na anodeifete ot

a) To Tpiywvo ABT elvar Lodmheupo. (Movabec 8)
B) Ta tplywva AZA kot AHE efvar ioa Kot vol UMOAOYIOETE TIC YWVIEC TOUC,
(Movddec 10)

v) H xopbn AE tpuyotopeitat amd Ti¢ yopSéc AB kat AT,

(Movdbec 7)

| 21.
To tetpamieupo ABIA Tou rapakdtw oyfuatoc elval poupoc. Oswpoipe AZ L T'A

ka AE L TB. r
Na amodeifete ot - e
) To Tpiywvo ZAE elvat 1oookehéc, (Movddec 6) . 8
B) H cubela AT elvar pegokdBetog Tou TuApatoc ZE. (Movddec 9)
y) Av M kau N ta péoa twv mheupwv AA kat AB avtiotouya, va anodeifete ot to A
TeTpdrmieupo ZMNE eivar woookeAéc Tpanello. (Movddec 10)
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22.
170 LoookeAEC Tpiywvo ABI (AB=AT) depoupie Tic Siapeaoug BA ka TE. Mio euBeia e

niapéAAnAn otn aan Bl wépvet i mAcupec AB kat AT ota Z ko H ave{ototya kau Tig

dlapéoouc BA kat TE ota onpela O kot K avriotowya.

Na amobeitete ot
a) BZ=TH. (Movddec 8)
B) T tplywva 2B ke HKT etvar ioa. (Movddec 9)
y) ZK=HO . (Movadec 8)
| 23. |

Alvetal kupto tetpamievpo ABTA pe BA = BT kau A=T.

Na anodeitte otL:

a) To Tpiywvo AAT sival loookeAec. (Movadec 9)
B) O aywviol Tou teTpamiseUpou ABIA TépvovTal Kabeta. (Movadec 6)

v) To tetpdmhsupo Tou £XeL yia KopudEc Ta Héoa Twv TTAsupwy Tou ABMA  sivat

opBoywvio. (Movabec 10)
| 24. |
110 Tetpdywvo ABIA ovopafouyie O 1o kévipo Tou kot Bewpolpe Tuyaio onpsio E X S
Tou Turparoc OA. (Dépvoupie TV kdBetn and to B atnv AE, mou tépvel To TuAua A0
ool &
Na amodeitete ot 0
a) Otywvieg w ket ¢ Tou mapakdtw oyfparo siva loec. (Movddec 6) =
p) BZ=AE kat [Z=BE (Movéec 12)
y) To Turpa EZ eivan kaBeto oto AB. (Movadec 7) A R
| 25.
110 TETpaywvo ABIA mpoekteivoups Tv mAeupd AB kortd Turpa BN=AB kat tv M
TAeupd BT kord: Tprpa MM=AN. \\
a) Na anobeifete ot ‘\ E
. AN=AM (Movéibec 7) =T )
i, ANLAM Movidec10) =" 47\
B) Av E 1o auppetpko anpeio tou A we mpog v euBeia MN, va amobeitete ot to \\\A
TeTpdmheupo AMEN elvan tetpaywvo. (Movdbec 8) X 5 N
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26.

Eatw 6t 0 kOKkAot (0, p) ebdmTeTat Twv TAEUpWV Tou Tpywvou PIE ota anpela A, A

Kot B.

a) Nt amodeifete ot

. P[=TA+AP (Movadec 6)
Il. Pr-TA=PE-AE (Movabec 8)
B) Av AT=BE, va amobeitete ol
. Totplywvo PTE elvat oookehsc, (Movadec 6)
Il.  Toronueia P, O kat A eivat guveuBelakd. (Movadec 5) r i A

| 27.

EewpoUps KUKAO kévipou O Kal efwTteplkd onueio Tou P . And to P pépvoupe ta
ehantopeva TuApa PA kol PB. H Swaksvipikn suBeia PO Tépvel Tov KUKAO aTO

onpsio A. H edantdpevn tou kOkAov oto A Tépvel Ta PA kol PB ota onpeia I kat A

avrtioTowga.

Na amobeifete oTL:

a) To Tpiywvo PTA eival ioookeAEc. (Movdaédec 10)
B) TA= AB. (Movabdec 8)
V) n nepipetpog tou tpwywvou PTA elvo ion pe PA+ PB. (Movabdecg 7)

| 28. |

Amo onpeio M efwtepikd kUkAou (O,p) dEpvoupe Tig edamtopeveg MA kalt MB tou

kKUkAou. Av T sival 10 CUMMPETPIKO onueio tou kKévipou O wc¢ mpog tnv MB, va

amobdeiéete OTL
a) MA=MB=MT (Movabdec 9)
B) n ywvia AMT eivan tputhéoia the ywviac BMT . (Movadec 9)

v) To teTpdmAsupo AMBO sival syypdiipo os kKUKAO Kol va ipoodloplosTe TO KEVTPO

S

TOU KUKAOU. (Movdbec 7)
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